

外交部公布关于对美国军工企业及高级管理人员采取反制措施的决定

新华社北京7月12日电 外交部12日公布关于对美国军工企业及高级管理人员采取反制措施的决定,全文如下:

关于对美国军工企业及高级管理人员采取反制措施的决定
(2024年7月12日中华人民共和国外交部令第十号公布,自2024年7月12日起施行)

美国近日再次宣布向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整。依据《中华人民共和国反外国制裁法》第三条、第四条、第五条、第六条、第九条、第十五条规定,中方决定对以下美国军工企业及高级管理人员采取反制措施:

一、对安杜里尔公司、海上战术系统公司、环太平洋防务公司、AEVEX航天公司、LKD航天公司、顶峰科技公司等6家后附《反制清单》列明的企业,冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产。

二、对宇航环境公司董事长、总裁、首席执行官瓦希德·纳瓦比、宇航环境公司高级副总裁、首席财务官凯文·麦克唐奈、安杜里尔公司首席执行官布赖恩·申普夫、安杜里尔公司首席运营官马修·格里姆、安杜里尔公司负责全球防务的高级副总裁格雷戈里·考斯纳等5名后附《反制清单》列明的企业高级管理人员,冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产;禁止我国境内的组织、个人与其本人进行有关交易、合作等活动;对其本人不予签发签证、不准入境(包括香港、澳门)。

本决定自2024年7月12日起施行。

附件:反制清单

外交部
2024年7月12日

附件

反制清单

一、企业

(一)安杜里尔公司(Anduril Industries)
(二)海上战术系统公司(Maritime Tactical Systems)
(三)环太平洋防务公司(Pacific Rim Defense)
(四)AEVEX航天公司(AEVEX Aerospace)
(五)LKD航天公司(LKD Aerospace)
(六)顶峰科技公司(Summit Technologies Inc.)

二、高级管理人员

(一)瓦希德·纳瓦比(Wahid Nawabi),男,宇航环境公司董事长、首席执行官
(二)凯文·麦克唐奈(Kevin McDonnell),男,宇航环境公司高级副总裁、首席财务官
(三)布赖恩·申普夫(Brian William Schimpf),男,安杜里尔公司首席执行官
(四)马修·格里姆(Matthew Marley Grimm),男,安杜里尔公司首席运营官
(五)格雷戈里·考斯纳(Gregory Michael Kausner),男,安杜里尔公司负责全球防务的高级副总裁。

专家支招儿童人腺病毒感染预防

新华社北京7月12日电(记者顾天成)疾控部门监测数据显示,人腺病毒感染近期波动上升,在0岁至10岁年龄段儿童青少年间较为高发。中国疾控中心发布“人腺病毒早知道”健康提示,提醒公众提高健康意识,加强个人防护,引导孩子们养成良好个人卫生习惯,做好预防。

人腺病毒是引起儿童急性呼吸道感染的重要病原体之一。由于型别众多,引起临床上不同的疾病表现,主要包括急性呼吸道感染、眼结膜炎和胃肠道疾病等。

“临床症状可表现为发热、咽痛、咳嗽等,与其他常见呼吸道感染相比并无特异性,但个体差异较大。”北京儿童医院感染内科主任刘钢介绍,部分病例可表现为持续高热,体温多在39℃以上,精神萎靡,面色欠佳,食欲不振。人腺病毒消化道感染主要临床症状为腹泻、呕吐、腹痛;眼部感染可表现为角膜炎、急性出血性结膜炎等;泌尿系统感染可表现为出血性膀胱炎等。

感染人腺病毒后,一般如何治疗?刘钢表示,人腺病毒感染目前无“特效”抗病毒药物或治疗方法,主要以对症、支持治疗为主。阿奇霉素等抗生素对单纯的人腺病毒感染无效。有合并细菌感染的证据时,医生会根据孩子病情考虑是否需要使用抗生素。

专家介绍,从临床观察看,孩子感染人腺病毒后,轻症居多,有自限性,绝大多数不会引起重症或严重并发症。如果孩子体温超过38.5℃,可对症科学服用退热药,辅以物理降温;若有分泌物造成鼻塞,可用生理性海水清洗鼻腔;出现咳嗽、咳痰,可在医生指导下对雾化化和服用化痰药物。一旦症状加重,如出现持续高热、心慌、气促等,应及时去医院就诊。

中国疾控中心病毒病所有关专家表示,人腺病毒的感染预防与其他常见呼吸道疾病类似,关键在于提高意识和加强个人防护。应重点关注以下几点,包括疾病流行期尽量减少外出和前往人群密集或通风不良的场所,避免与感染者密切接触;养成良好个人卫生习惯,勤洗手,避免用不洁的手触摸眼、鼻和口等部位;保持室内通风,减少传播风险;可使用含氯消毒剂对感染者接触的环境或物体表面进行消毒。

国台办:刑事惩治措施 针对“台独”顽固分子不针对广大台胞

新华社北京7月12日电 国务院台办发言人陈斌华12日答记者问表示,当前台海形势复杂严峻。民进党当局顽固推动“台独”分裂路线,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,持续勾连外部势力谋“独”挑衅,是导致台海兵凶战危、社会撕裂对立、民众利益受损的祸根乱源。依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪,是捍卫国家主权、统一和领土完整的应有之义,也是维护两岸同胞共同利益和中华民族根本利益的正义之举,符合世界各国通行做法,合情合理合法。

有记者问:大陆日前出台惩治“台独”顽固分子司法文件,民进党当局对此不断歪曲抹黑,故意将广大台湾同胞与极少数“台独”顽固分子混为一谈,企图混淆视听、煽动民众、制造恐慌,裹挟广大民众为“台独”垫背。对此有何评论?陈斌华作上述回应。

陈斌华强调,刑事惩治措施只针对极少数“台独”顽固分子。《关于依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的意见》从标题到正文都清晰指明,刑事惩治措施只针对极少数涉“独”言行恶劣、谋“独”活动猖獗的“台独”顽固分子,及其实施的分裂国家、煽动分裂国家犯罪行为。分裂国家罪包括4项具体情形:

一是发起、建立“台独”分裂组织,策划、制定“台独”分裂行动纲

领、计划、方案,指挥“台独”分裂组织成员或者其他人员实施分裂国家、破坏国家统一活动的。

二是通过制定、修改、解释、废止台湾地区有关规定或者“公民投票”等方式,图谋改变台湾是中国一部分的法律地位。

三是通过推动台湾加入仅限主权国家参加的国际组织或者对外进行官方往来、军事联系等方式,图谋在国际社会制造“两个中国”、“一中一台”、“台湾独立”的。

四是利用职权在教育、文化、历史、新闻传媒等领域大肆歪曲、篡改台湾是中国一部分的事实,或者打压支持两岸关系和平发展和国家统一的政党、团体、人员的。

陈斌华指出,刑事惩治措施不针对广大台湾同胞。这份司法文件严格依法制定,惩治对象精准,不针对、不涉及广大台湾同胞。台湾任何政党、团体、人员,只要不分裂国家,只要认同两岸都是中国人、一家人,与大陆交流合作都不存在障碍。对于那些曾经误入“台独”歧途、但立场已经发生明显积极转变的人员,只要不再实施“台独”分裂活动,切实采取措施减轻、消除危害后果,可以依法不追究部分甚至全部刑事责任。

陈斌华表示,广大台湾同胞已以实际行动与“台独”顽固分子划清界限。民进党当局和一些“台独”政客慑于司法文件的巨大压力,恶意制造

信息茧房,故意将广大台湾同胞与极少数“台独”顽固分子混为一谈,企图通过抹黑司法文件,煽动两岸对立,阻碍两岸交流,拉广大民众为“台独”垫背,严重侵害广大台湾同胞正当权益。事实证明,已经有越来越多的台湾同胞看穿看透了民进党当局的险恶用心,不受欺骗、裹挟、恐吓,以各种方式明确表示不愿“被台独”,以实际行动与“台独”顽固分子划清界限。近期两岸各领域交流精彩纷呈、高潮迭起,是对民进党当局抹黑污蔑的最有力回击。

陈斌华说,大陆方面依法精准惩治极少数“台独”顽固分子,恰恰体现了对广大台湾同胞的真诚关爱,体现了维护台海和平稳定、保障同胞利益福祉的责任担当。广大台商台胞是两岸交流合作的亲历者、受益者,对大陆发展进步和两岸关系前景感受最真切、最有发言权。随着加快构建新发展格局、稳步推动高质量发展、培育壮大新质生产力,大陆经济将持续展现巨大活力潜力与光明前景,完全能够为深化两岸融合发展、造福广大台湾同胞提供更强劲动力,开辟更广阔空间。

他表示,我们将一如既往地热忱欢迎和支持广大台湾同胞通过各种形式参与两岸交流合作,增进对大陆的认识了解,成为中国式现代化的见证者、建设者和获益者,与大陆同胞携手共创两岸关系和平发展、中华民族伟大复兴的美好未来。

上万只藏羚羊聚集在可可西里卓乃湖产仔



7月8日,在可可西里卓乃湖区域,一群藏羚羊在活动。

卓乃湖位于世界自然遗产地可可西里腹地。今年5月以来,来自青海三江源、新疆阿尔金山、西藏羌塘等地的雌性藏羚羊陆续迁徙至卓乃湖区域产仔。7月下旬开始,产仔结束后的雌性藏羚羊将再携幼仔返回原栖息地。新华社记者张龙摄

医保基金飞行检查关注6类60余条问题

新华社北京7月12日电(记者徐鹏航)2024年医保基金飞行检查工作已于今年4月正式启动。国家医保局7月12日公开《定点医疗机构违法违规使用医疗保障基金典型问题清单》(2024版),涵盖6类60余条问题,供医务人员自查自纠。

清单梳理了心血管内科、骨科、血液净化、康复、医学影像、临床检验六个领域常见的违法违规典型问题,包括串换项目、重复收费、超标准收费、将不属于医保支付范围的纳入医保基金结算等违规类型。

清单对各个类别的典型问题进行了详细梳理。如心血管内科类问题包括心内科开展经血管介入等治疗,实际使用的一次性高值耗材数量与收费数量不符等;血液净化类问题包括开展血液净化类诊疗项目,将不能单独收费的一次性耗材进行额外收费等;康复类问题包括开展言语能力筛查,将不符合医保限定支付条件的费用纳入医保支付等;医学影像类问题包括开展数字化摄影(DR),将胶片等一次性耗材费用串换为诊疗项目收费等。此外,清单还对各条问题的有关

依据进行了明确说明。飞行检查是指医疗保障行政部门组织实施,对定点医药机构等开展的不预先告知的现场监督检查。此前,国家医保局已通报飞行检查中发现的河南两家医院、辽宁两家医院涉嫌欺诈骗保问题。

据悉,2024年医保基金飞行检查重点检查2022年1月1日至2023年12月31日期间医保基金使用、管理及有关内部控制制度建设、实施等情况,如有需要可追溯检查以前年度或延伸检查至2024年度。